

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 50ml

Šifra proizvoda: COBECO0396

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet zadovoljstva i udobnosti uz naš vrhunski **analni lubrikant** od 50 ml, koji je osmišljen da unapredi vaše intimne trenutke i pruži vam nezaboravno iskustvo. Svi mi želimo da istražimo nove dimenzije užitka, a sa našim proizvodom to nikada nije bilo lakše. Njegova savršena glatka tekstura i ujednačena debljina omogućavaju jednostavnu i prijatnu primenu, čineći svaki trenutak intimnosti još boljim.

U svetu koji je često napet i stresan, važno je naći trenutke luksuza i opuštanja. Naš **analni lubrikant** je formulisan sa ciljem da podstakne osjećaj komfora i zadovoljstva. Želeći da vam omogućimo ne samo fizičko, već i emocionalno zadovoljstvo, razvili smo proizvod koji se savršeno uklapa u vaše intimne rituale. Bez obzira na to da li ste iskusni ili možda prvi put istražujete analnu upotrebu, naš lubrikant je tu da vas podrži i pruži vam sigurnost koju zaslužujete.

Svaka boca ovog lubrikanta dolazi sa pažljivo odabranim sastojcima koji ne ometaju prirodnu vlažnost vašeg tela, već je dopunjuju i pružaju dodatnu hidrataciju. Naša posebna formula omogućava glatko klizanje, što dodatno pojačava užitak za vas i vašeg partnera. Kada je u pitanju sigurnost, naš **analni lubrikant** je kompatibilan sa lateks kondomima, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživate u iskustvu bez briga.

Ne samo da je naš proizvod izuzetnog kvaliteta, već je i idealne težine od 0.1 kg, što ga čini savršenim saputnikom za svaku priliku. Bilo da planirate romantičnu večeru ili opušteno veče kod kuće, lako ga možete smestiti u torbicu ili ga zadržati u noćnom ormariću, uvek spremnog za korišćenje. Naš brand, Cobeco, je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu, pouzdanosti i inovacijama, što ovaj proizvod čini pravim izborom za svakoga ko želi da unapredi svoje seksualno zadovoljstvo.

Naručivanje našeg **analnog lubrikanta** je jednostavno i brzo, a dodatni bonus je što nudimo

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

diskretnu dostavu kako bismo osigurali vašu privatnost. Više ne morate brinuti o tome kako će izgledati vaša pošiljka - svaki paket je pažljivo i diskretno upakovan, tako da možete biti sigurni da vaša intimna iskustva ostaju samo vaša.

Zato ne čekajte više! Uzmite svoj **analni lubrikant** i napravite prvi korak ka vrhunskom iskustvu koje vas čeka. Istražite svet mogućnosti koje pruža unapređenje vaših intimnih trenutaka i dopustite sebi da se prepustite čarima koje ovaj lubrikant može doneti. Bez obzira na vaše želje ili potrebe, naš proizvod je savršen saveznik u otkrivanju novih zadovoljstava i u postizanju maksimalnog užitka. Učinimo vašu noć posebnom i nezaboravnom - naručite već danas i uverite se sami u kvalitet i efektivnost našeg **analnog lubrikanta**. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml COBECO0396
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544170
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------